Ocwmu paszpen-JIuneapHa ¢pyHkIuja

1) Tonysu TabauIe qaTuX JUHEAPHUX (YHKIIHja:

a) y=x+2 0) y=2x+1 B) y=2Xx-3 r) y=5x+1
X012 X |0 2 X |0 2 x|0 2
y y 3 y o y 6

2) Onpenu koje ox matux Tadaka A(3,2), B (1,-2), C(-3,10) npunanajy rpaduxy ¢pyakmmje y = —3X +1
3) Onpenu Tauky umja je opuHaTa -2, a Koja npunazia rpapuky pyakuuje y = —-3x +1

4) lata je nuueapHa ¢ynkmija y = —3X+n. Oapean N ako je Hyj1a QyHKIHje 32 X = 4.

5) Oxmpenu Tauky Koja npumana rpadpuky Gyakmuje Y = —5X —12 1 ynja je anmuca jegHaKa OpIUHATH.

6) 3a cBaky oj1 naTuX JuHeapHuX QyHKIHja GopMHUpaj TAOIUILY ca MeT Tayaka, a 3aTHM CKULIUPa] TpaduK.

a) y=3x+2 0) y=4x+1 B)y=5x+3 1)y=2x-1 n)y=3x—-2 D) y=5x-3 e) y=-3x+2
: 1.3 5 2 3
=-4x+1 =—4x-2 =-3x-1 =—X+= =—X-= =—Xx+1
x) Y 3) Y u) y Dy=5x+o K y=oX-¢  My=-
b) y=32x-24 ™) y=-05x+16 H) y=-3x+2/4

7) OyHK1Mje AaTe y MMIUTUIUTHOM OOJHKY 3alHIIN Y eKCILTUIIUTHOM OOJIHKY.

a)4x—-2y+6=0
0)3x-y—-4=0
8)5Xx—-2y—-3=0

8) Koja ox natux ¢yHkumja je pacryha, a koja onazaajyha:
ay= %x +50)y= —g X —g B) -2X-3y+1=0T) 3X+2y+1=0

9) Ompenu K 3a koje je mata ¢pyHkiuja onaaajyha, axo je y = (3k — %) “X—2

2
10) Oxpenu M 3a Koje Aara GpyHKIHja pacte, ako je Y = (4m — g) -X—3

11) 3a koje BpeIHOCTH HE3aBUCHO MPOMEHIBHBE je BPEAHOCT QyHKIHMje Y = 4X — 3 MO3UTHBHA, a 3a KOje
HeraTuBHa?

12) Oppenu 3Hak nuHepaHe GYHKIMjE qaTe y UMIUTUIUTHOM OOJHKY 2X+4y-7=0

13) 3a cBaky o naTUX JHUHEAPHUX QyHKIMja 1) Y = é X-6 2)y= % X +% 3) 3x-4y+2=0 4) 3x+5y-2=0:
a) OJIpeIn EKICIUIIUTHU O0JIHK (aKo je TOTpeOHO)

0) ozpeny Tauke mpeceka ca X U Y ocoM

B) dopMupaj TabIUIly ca TPU TayKe U CKUIUPA] rpaduk

T) opeau na M (PyHKIMja pacTe WK omaja

1) oapenu 3HaK (pyHKIHje

14) Onpenn M 3a koje cy rpaduiy GpyHKIHja Y = 2m-1, X—3 u 3m-Xx—2y+10 =0 mapanenHu.

15) 3a koje BpeIHOCTH MPOMEHJbUBE M cy rpaduiy 1atux GpyHKIUja Y = X—3 m2m-x—-4y+10=0
napajesHu?

16) Onpenu p 3a koje uHeapHa GyHKIMja Y =5X+ p caapxu cpemuinte ayxu AB, axo je A(5,2) u B(1,6).
17) Onpenu nmuneapuy GyHkuujy koja caapku tauke A(0,-1) u B(-1,0).

18) Onpenu nmuHeapHy GyHKIUjy Koja caapxu cpeauture S ayxu AB u npunana joj Tauka P(0,2),

axo je A(3,6) u B(5,4)

19) Onpenu dyHkuujy uuju je rpaduk mapanenan rpapuky ¢pynknuje Yy = 3X — 7, a caapsku Tauky A(1,1).

20) Onpeau NOBPIIMHY U 00MM Tpoyriia Koju rpaduk GyHkimje 4x+3y-12=0 oOpa3yje ca KOOpAMHATHUM OcCaMma.






